ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 6 класса 

Задача № 1.
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А может являться только 1, так как во всех остальных случаях ответ будет превышать 1995. Таким образом, АААА=1111.
1111+BBB-CC+D=1995
Допустим, В=9
Тогда, 1111+999-СС+D=1995.
 1111+999=1995+CC-D. 
2110=1995+CC-D.
115= CC-D.
Но если из любого двузначного числа вычесть однозначное не может получиться трехзначное число.
Таким образом, B не может быть равно 9.
Допустим, В=8
Тогда, 1111+888-СС+D=1995.
 1111+888=1995+CC-D. 
1999=1995+CC-D. 
4= CC-D. 
Это равенство может быть равно только в том случае, если С=1, а D=7
4=11-7
Но 1 уже является А, поэтому В не может быть равно 8, если разные буквы обозначают разные цифры (что не оговорено в условии).
Допустим, В=7
Тогда, 1111+777-СС+D=1995.
 1111+777=1995+CC-D. 
1888=1995+CC-D.
Но 1888 меньше, чем 1995, поэтому В равно 7 и меньше быть равно не может.
Ответ: задача не имеет решения, если разные буквы обозначают разные цифры.
Если разные буквы могут обозначать одни и те же цифры, то:
1111+888-11+7=1995.



Задача № 2.
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Допустим, что сестренка Васи сказала ложь. Значит, гостей было меньше пяти, но больше шести. Противопоставление.
Допустим, что сестренка Васи сказала правду. Тогда гостей было больше пяти, но не больше шести. Противопоставлений нет. В таком случае гостей было шесть.
Ответ: 6 гостей.
Задача № 3.
[image: ]
1 игрок - начинающий, 2 игрок - его партнер.
Выиграет 1 игрок, если будет придерживаться тактики:
Подразделим карточки на группы: 1 и  9; 2 и 8; 3 и 7; 4 и 6; 5. 
Таким образом, во всех группах, кроме последней группы, общая сумма равна 10(так как для нее нет пары для общей суммы, равной 10). 
Первым ходом 1 игрок должен взять карточку из последней группы: 5. Какую бы карточку не брал 2 игрок, 1 игрок должен взять карточку из той же группы.
То есть, сумма чисел будет равна:
После 1 хода(1 игрок) - 5.
После 2 и 3(2 и 1 игрок) - 15.
После 4 и 5(2 и 1 игрок) - 25.
Значит, после 6 хода, который должен совершить 2 игрок, сумма в любом случае будет равна больше 25.
Ответ: начинающий игрок.
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3ameHuTte 6ykBol A, B, C u D nmudpamMmu Tak, 4To0bI II0OJY-
YNJOCh BEPHOE PABEHCTBO
AAAA + BBB — CC + D = 1995.
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K Bace npuniiam ero ogHokJaccHuKu. Mats Bacu copocu-
Jla y Hero, CKOJIbKO NpHILIO TrocTei. Baca oTsBeTui:
«BoJsbnie niecTu», a CTOABINAA PALOM CECTPEHKA CKa3aJa:
«Bonbwiie narn». CKOJIBKO OBLJIO rocTeil, ecjiy M3BECTHO,
YTO OAHNH OTBET BEPHBII, a APYyroil HeT?
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Ha ctone jexar 9 xapTouek, Ha KOTOPBLIX HANHWCAHBI Ha-
TypajJbHBIe yncja oT 1 1o 9. JIBoe urpamoniux mo ouepenu
OTKJIaAbIBAIOT B CTOPOHY ITI0 OJHOM KapTouke. Urparoniue
BUJAT YMCJIa, HAIMCaAHHBIe Ha KapToukKax. IIpourpsiBaer
TOT, IIOCJIe XOJa KOTOPOTO CyMMa 4YHCEJI Ha OTJIOKEHHBIX
KapToOuKax cTaHOBUTcA Oojsbmie 25. KTo BbIMIpaeT mnpu
IIPaBUJbLHON HMI'Pe: HAUMHAIOHINN HUJN ero naprHep?




